

## ZMLUVA O POSKYTOVANÍ PRÁVNÝCH SLUŽIEB

UZATVORENÁ PODĽA ZÁKONA Č. 586/2003 Z. Z. V PLATNOM ZNENÍ A VYHLÁŠKY Č. 163/2002 Z. Z.  
V PLATNOM ZNENÍ

MEDZI:

### ADVOKÁTKOU:

**Mgr. Viktóriou Hellenbart** zapísanou do zoznamu advokátov Slovenskej  
advokátskej komory pod č. 1348

**advokátska kancelária** ulica Martina Rázusa č.23, 984 01 Lučenec, SR,

**IČO:** 45019525

**DIČ:** 1040026394

**Bankové spojenie** Tatrabanka a.s. pobočka Lučenec,  
č. ú. 2621171450/1100

### Klientom:

**Obchodné meno:** OBEC Bušince

**Sídlo:** ulica Železničná 4/320, 991 22 Bušince

**IČO:** 00319236

**Štatutárny zástupca:** Ing. Zoltán Végh – starosta

**DIČ:** 2021243103

**Bankové spojenie:**

**Telefonický kontakt, fax:** 074514107

**e-mail:** oubusince@gonet.sk

### I. Predmet zmluvy

I.1. Advokátka sa zaväzuje poskytovať klientovi právne služby v súlade s predpismi slovenskej advokácie.

I.2. Právne služby bude advokátka poskytovať klientovi v období od uzatvorenia tejto zmluvy o poskytovaní právnych služieb až do jej ukončenia.

I.3. Právne služby podľa tohto článku zmluvy poskytuje advokátka klientovi v jazyku slovenskom a maďarskom.

**I.4. Klient prehlasuje, že je oboznámený so spôsobom a organizáciou práce advokátskej kancelárie uvedenými v článku II zmluvy a tieto v plnom rozsahu akceptuje.**

**II. Organizácia práce v advokátskej kancelárii, práva a povinnosti zmluvných strán**

II.1. **Konzultácie** v advokátskej kancelárii prebiehajú medzi klientom a advokátom bez prítomnosti tretej osoby, pokiaľ to nebolo vopred inak dohodnuté a nie je prítomnosť tretej osoby nevyhnutná v súvislosti s riešením prípadu.

II.2. **Termín konzultácie** si dojednáva klient na sekretariáte advokátskej kancelárie vopred telefonicky alebo osobne alebo elektronickou poštou najmä v pracovných dňoch v od 8.00 hodiny do 16.00 hodiny. *Advokátka si vyhradzuje možnosť zmeny dojednaného termínu v prípade nepredvídanej a neodkladnej záležitosti súvisiacej s výkonom jej povolania, pričom o tejto skutočnosti bude klienta informovať vopred na udanom kontaktnom telefónnom čísle alebo elektronickou poštou alebo iným vhodným spôsobom.*

II.3. Každá konzultácia s advokátom vo veci samotnej (okrem organizačných vecí), osobná i telefonická i prostredníctvom elektronickej pošty, je platenou právnou službou, na ktorú sa vzťahuje odmeňovanie dohodnuté touto zmluvou.

II.4. O každej konzultácii spisuje advokát s klientom krátky úradný záznam, ktorého minimálnou náležitosťou je miesto a čas konzultácie a zúčastnené osoby.

II.5. **Dôležité písomnosti** zasiela advokátka klientovi poštou doporučené do vlastných rúk, v prípade urgentných podaní faxom alebo elektronickou poštou, pokiaľ to nie je možné výnimočne aj telefonicky, náklady s tým spojené sa klient zaväzuje advokátke uhradiť v súlade s touto zmluvou. Za dôležité písomnosti sa považujú všetky podania zo strany súdu, protistrany, konajúcich úradov a podobne.

II.6. Iné písomnosti vo veci, termíny a organizačné pokyny je advokátka oprávnená klientovi oznamovať prostredníctvom sekretárky telefonicky na kontaktnom telefónnom čísle.

II.7. Klient sa zaväzuje informovať advokátku prostredníctvom sekretárky o všetkých okolnostiach, ktoré by bránili kontaktu kancelárie s klientom (pobyt na dovolenke, služobná cesta, pobyt v nemocnici a podobne).

II.8. Klient sa zaväzuje predložiť advokátke fotokópie všetkých listinných dôkazov, potrebných pre riadny výkon práce advokátky, v nevyhnutných prípadoch advokátka je oprávnená prevziať od klienta aj originál listiny. Všetky zapožičané listiny je advokátka povinná klientovi vrátiť po skončení jeho zastupovania.

II.9. V prípade ak advokátka vyhotovuje fotokópie predložených listín na požiadanie klienta má nárok na náhradu vecných nákladov s tým spojených.

**II.10. Advokátka predkladá klientovi jeden odpis písomných podaní vyhotovených pri jeho zastupovaní.**

II.11. Klient sa zaväzuje vystaviť advokátke plnú moc pre jednotlivé úkony právnych služieb, kde bude advokátka konať v jeho mene voči tretím osobám bez zbytočného odkladu po výzve zo strany advokátky.

II.12. Klient sa zaväzuje poskytnúť advokátke plnú súčinnosť pri vybavovaní jednotlivých záležitostí, ktorými ju poverí, poskytnúť bez zbytočného odkladu všetky listinné materiály a informácie potrebné na riadne vybavenie záležitosti v záujme klienta.

z strany klienta pri  
osobne upozornila

II.14. Advokátka nie je oprávnená preverovať pravdivosť informácií poskytnutých klientom na vybavenie záležitosti, nezodpovedá však za neúspech pri vybavovaní záležitosti, keď sa preukáže že klient poskytol informácie nepravdivé, resp. neúplné.

II.15. Všetky písomné a osobné prejavy advokátky musia byť v súlade so zákonom, vecné, neosobné a musia dbať na zachovanie dôstojnosti advokátskeho stavu.

II.16. Advokátka môže vyhotoviť zvukový alebo obrazový záznam o rozhovore s klientom alebo inou osobou len s ich súhlasom.

II.17. Advokátka i zamestnanci advokátskej kancelárie sú viazaní mlčanlivosťou. Písomnosti osobnej povahy, podobizne, obrazové snímky a obrazové a zvukové záznamy týkajúce sa osoby alebo jej prejavov, sa smú použiť len v súlade so zákonom.

II.18. Osobné údaje klientov spracováva advokátka i jej zamestnanci len v súvislosti s poskytovaním právnych služieb podľa tejto zmluvy a v súlade so zákonom.

### **III. Odmena advokáta a jej splatnosť**

III.1. Advokátka bude odmeňovaná v súlade s touto zmluvou vyhotovenou v súlade vyhláškou číslo 655/2004 Z. z. v platnom znení.

III.2. Dojednáva sa hodinová odmena 40,- € bez DPH.

III.3. Klient sa zaväzuje uhradiť advokátke preukázané mesačné hotové výdavky spojené s vybavovaním vecí podľa poverenia klienta.

III.4. Odmena je splatná podľa fakturácie vykonanej advokátkou. Odmena a náhrada hotových výdavkov bude poukazovaná na účet advokátky č.2621171450/1100 alebo v hotovosti do pokladne advokátskej kancelárie.

III.5. Neuhradenie odmeny a náhrady hotových výdavkov v lehote do 10 dní od jej vyúčtovania oprávňuje advokátku odstúpiť od tejto zmluvy o poskytovaní právnych služieb v súlade so zákonom číslo 586/2003 Z. z. Advokátka je oprávnená účtovať si úrok z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý deň omeškania s úhradou odmeny.

III.6. Zmluvné strany sa dohodli, že dojednaná hodinová odmena sa navyšuje o priznanú náhradu trov konania od protistrany vyčíslenú v súlade s ustanoveniami o tarifnej odmene vo vyhláške MS SR číslo 655/2004 Z. z. v platnom znení.

III.7. Klient touto zmluvou splnomocňuje advokátku na prevzatie priznanej náhrady trov konania priamo od protistrany a jej zúčtovanie vo svoj prospech.

#### **IV. Ukončenie zmluvy**

IV.1. Zmluva stráca platnosť odstúpením ktorejkoľvek zo zmluvných strán, pričom na jej ukončenie sa aplikujú ustanovenia §-u 33b Občianskeho zákonníka.

IV.2. Advokátka je oprávnená odstúpiť od zmluvy len z dôvodov uvedených v zákone číslo 586/2003 Z. z. o advokácii ..v platnom znení a dojednaných v tejto zmluve.

IV.3. Ak advokátka neposkytne právnu službu až do úplného vybavenia vecí alebo súboru vecí alebo ak ju neposkytne za celé dohodnuté obdobie, patrí jej pomerná časť dohodnutej odmeny a v tomto prípade je povinná predložiť klientovi časovú špecifikáciu práce.

IV.3. Ak dôjde k výpovedi plnej moci zo strany advokátky v súlade s ustanoveniami §- u 17 zákona o advokácii/ najmä strata dôvery medzi klientom a advokátom/, táto je povinná vykonať všetky neodkladné úkony, ak klient neurobí iné opatrenia.

IV.4. V súlade s týmto §-om 17 zákona č. 586/2003 Z.z. o advokácii bude advokátka postupovať vždy, ak klient poverí vybavovaním právnych služieb podľa tejto dohody a plnej moci iného advokáta bez jej vedomia a bez vážneho dôvodu.

IV.5. Za vážny dôvod podľa bodu IV.4. tejto zmluvy sa považuje zlý zdravotný stav advokátky a neodkladnosť vykonania úkonu, pričom obe podmienky musia byť splnené kumulatívne, alebo vyhlásenie advokátky, že v právnej oblasti, kde klient požaduje odbornú pomoc nemá dostatok skúseností.

#### **V. Záverečné ustanovenia**

V.1. Zmluvné strany zhodne prehlasujú, že túto dohodu uzatvorili slobodne a vážne, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok, po vzájomnej konzultácii a jej obsahu plne rozumejú, na znak čoho ju dole uvedeného dňa vlastnoručne podpisujú.

V.2. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každý z účastníkov prevezme po jednom a každé vyhotovenie má platnosť originálu.

V.3. Zmeny a dodatky k tejto zmluve je možné vykonať len písomne po vzájomne dohode zmluvných strán.

**Podpisy zmluvných strán:**

V Lučenci dňa 3.10.2011

V Lučenci dňa 3.10.2011

**Viktória Hellenbart**

Advokátka

Zapísaná v zozname SAK pod č. 1348  
M. Rázusa 23, 084 01 Lučenec

Tel.0474511250  
Fax 0474511249

[hellenbart@stonline.sk](mailto:hellenbart@stonline.sk)  
[www.hellenbart.sk](http://www.hellenbart.sk)

IČO: 45019525    č.ú.2621171450/1100  
DIČ: 1040026394

Strana 4 z 4